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Raajneeti

Politikai dráma tartja lázban Indiát. A Raajneeti nézettsége már az első héten rekordokat
döntött, a jegyeladási listákon már csak a Ghaji
ni  és
a 
3 Idiots
előzi meg. Úgy tűnik, megint bejött a társadalmi-politikai témák és a bollywoodi alapok
keverése: a film az indiai politikai élet zavarosságát mutatja be, miközben van benne csábítás,
elhagyatás, évtizedek után feltűnő elveszett gyermek, gyilkosság, ármány és szerelem. A
kritikusok szerint a 
Mahábharáta
és a 
Keresztapa
elegye – vitriolosabb tollú újságírók szerint ez utóbbi egyszerű koppintása. A hírveréshez
biztosan hozzájárult, hogy a készítőknek meggyűlt a baja a cenzorokkal. Először egyáltalán
nem akarták engedélyezni a filmet, mivel a Katrina Kaif által alakított karakter állítólag túlzottan
hasonlít Sonia Gandhira, aki az indiai kormánypárt, a Kongresszus vezetője. (A miniszterelnök
Manmohan Szingh, Gandhi nem vállalt hivatalosan semmiféle tisztséget a kormányban, de a
háttérből irányítja a pártot és az országot.) Végül számos túl erotikusra, illtve túl erőszakosra
sikerült jelenetet is ki kellett vágni.

Rendező: Prakash Jha

Szereplők: Ajay Devgan, Ranbir Kapoor, Arjun Rampal, Manoj Bajpai, Katrina Kaif, Nana
Patekar,  Naseeruddin Shah, Sarah Thompson
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http://bollywoodextra.hu/filmek/130-ghajini
http://bollywoodextra.hu/filmek/130-ghajini
http://bollywoodextra.hu/filmek/177-3-idiots
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Peepli [Live]Politikai témát feszeget Aamir Khan produkciós cégének legújabb filmje is. A Peepli [Live] aföldműves-öngyilkosságokról szól: kilátástalan helyzetük miatt az elmúlt húsz évben ezrévelvetettek véget életüknek az indiai földművesek (2002 és 2006 között évente közel 18 ezren). APeepli nevű falucskában is úgy dönt egy földműves, hogy véget vet életének, mert akkorlegalább a családja támogatást kap a halála miatt. A “sztorit” megneszeli a sajtó, és nagyerőkkel érkezik a faluba, hogy tudósítson az öngyilkosságról – élőben, innen a film címe is. A történet Anusha Rizvi ötlete, és a filmet is ő rendezte és kerített belőle egy fekete humorralteli komédiát. Aamir nagyon szívén viseli a film sorsát, hónapok óta járja vele a filmfesztiválokat(volt a Sundance-en és a Berlinarén is vele) és a sajtót, sikerült is elég nagy hírverést csapniakörülötte, így elég sokan várják már az augusztus 13-i premiert. A film érdekessége, hogy nemstúdióban, hanem egy valódi indiai faluban vették fel, a statiszták a helyiek, és sok színész isarról a környékről való, és nem Mumbai-ból. A zene pedig részben az Indian Ocean nevűzenekar munkája, de a helyszínül szolgáló falu egyik zenekara is szerepet kapott, miután arendezőnő meghallotta őket.Rendező: Anusha RizviSzereplők: Omkar Das Manikpuri, Raghubir Yadav, Malaika Shenoy, Nawazuddin Siddiqui  
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